



機器齊備
字粒俱新
排版雅觀
印刷精良
取價低廉
交件迅速
僑胞惠顧
無任歡迎

HO SUN HING CO.
258½ Pender St. E.
Vancouver, B. C., Can.
Phone Trinity 5575

收謹立人林司

廣東新聞三一

廣州訊 廣州僑維持會委員廖某突於五月十二日在廣州被我志士狙擊，喪失工作後，每日均有返廣衛街

僑維持會辦事

音諺日下

研究問題

兄弟此次出巡

每到一縣

衝出各拔手鎗向廖亂轟擊

廖宮

如與該縣長詳談

不滿兄弟以爲救

濟難民不單純以收容便可解決

應從組織訓練兩方面着手

才能澈底救濟

辦法若單以收容便算救濟則難民

只有飽食暖衣日居無教途是何

等可慮我們要知長期抗敵何時停止

不能預料所以救濟難民應該把

難民訓練起來試觀德國之所以

能迅速收回捷蘇台德區土地

不外蘇台德區人民對國家民族有很濃厚的

觀念兄弟以爲戰區難民應該使之

分別返回原地只要從根本上想辦法

使難民返回危地仍爲中華民國

非訓練組織起來不可談到此記者

施訓朱委員今後是否

繼續出巡將往何地朱委員答

云兄弟此次出巡西江各縣當巡抵

開建時忽因有事須向當局報告故

抵開建之翌日即首途返韶隨打人

員尙留開建本人對開建地方行政

未得透切調查至爲可惜兄弟一

俟事畢數日後仍繼續出巡不過日

完

▲來函照錄

麥文醫家惠及啟者上日買濕痒藥

膏盒搽了小半盒予之癢症好了

現又付銀卷元代理友人買响尾油膏

藥四張溫療膏膏盒早的付來以應

友人調理風濕以及癢症之用見字知

之可也此請

商安 ING POY

Beaver Branch Quilchena B.C.

民國廿八年五月十五號

▲接整水喉

本號承接修整水喉并裝冷熱水喉電

燈自來火等件自備大車裝載各樣器具

到門修整甚爲利便并以廉價相就華友

光顧由職線通知從速應命

▲喊線矢磨二九貳九

地布杭文坡區

D. Drummond

207A Pender St. E. Vancouver, B. C.

Phone Sey. 3929

▲住家喊線 Fair. 3445Y

老年扯氣幸得痊愈

此藥露專治咳嗽氣喘扯緊以致呼吸不利甚至喉似水

鶴聲辛苦異常或時操瓦廠業每受木塵阻塞而喘尤能奏效

凡患喘者當即講用藥力一到任何辛苦立能解除担保見效

每副拾五元如內買藥水每樽五元五毛

此藥露專治咳嗽氣喘扯緊以致呼吸不利甚至喉似水

鶴聲辛苦異常或時操瓦廠業每受木塵阻塞而喘尤能奏效

凡患喘者當即講用藥力一到任何辛苦立能解除担保見效